

乙未年二月二十
今日4版 第2170期

中共龙游县委主管
中共龙游县委新闻宣传中心主办

今日龍游



新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.zjol.com.cn/>

方健忠在全县“五水共治”工作现场会上强调

咬定目标不放松 全力打好攻坚战

本报讯（记者 冯炜旭）县委书记方健忠在昨日召开的全县“五水共治”现场会上强调，“五水共治”是一项抓长远、治根本的战略举措，是生态发展、绿色富民、科学跨越的必然之举，各地各部门要坚定信心、明确责任、铁腕执法，全力打好这场攻坚战。县委副书记、县长刘根宏主持会议，县领导周中民、黄利荣、徐利水等参加会议。

方健忠一行先后到詹家镇山后村、芝江村，实地查看了生猪养殖污染整治情况，对存在的问题提出严肃批评并责令整改。在随后召开的工作会上，各相关部门汇报了生猪养殖污染治理工作和乡镇交接断面水质检测情

况，县委副书记徐利水、副县长郑国华部署了下一步“五水共治”和生猪养殖污染整治工作。

方健忠指出，目前，我县“五水共治”工作仍不平衡，尤其在生猪养殖污染整治、河道采砂制砂整治、洁水养鱼体系建设、区外小加工企业污染治理等方面仍有较大压力。今年是“五水共治”的巩固年、关键年、深化年和冲刺年，全县上下必须坚定信心，要坚持问题导向，咬定实现“四个全区域”、创建“清三河”达标县目标不放松，打好攻坚战。

方健忠强调，要坚持问题导向，主攻重点难点。生猪养殖污染“两化”整治要从减量开始，依法倒逼。整顿河道采

砂要严格执法。对于区外小加工厂、污水处理厂等隐患点，责任部门要加大查处力度。要坚持路径导向，引领转型发展，适应新常态，培育转型主体，增强百姓转产转业的信心。要坚持效果导向，铁腕执法执纪；加强媒体宣传力度，形成浓厚舆论监督氛围，执法部门要扛责任，抓典型、讲纪律、立规矩。要坚持奖惩导向，压实各级责任。各河段长要管好自己的责任区；牵头部门、相关重点部门要捆绑考核，落实责任；县级领导要深入一线解决具体问题，做好示范；人大政协要协同监督；治水办、督考办要加强明察暗访，完善考核办法，在“五水共治”中发挥好考核指挥棒的作用。



应对“倒春寒” 专家来支招

受近期强冷空气影响，我县气温明显下降，造成部分春季农作物种植受损。县气象局及时向农户发送灾害性天气预警提醒和农事建议等短信，并上门开展“直通车”服务。图为专家在春旭家庭农场指导。

记者 吴森邦
通讯员 毛智军
文/摄

小高山村搬迁安置实现房票制

本报讯（记者 叶林）近日，县政府研究决定在小高山城中村改造中实行部分房票制安置政策，以加快推进小高山城中村改造步伐，切实帮助被征收农户解决实际问题。

小高山村整体搬迁项目部按被征收农户核定的安置人口数，在其可享受产权置换安置面积中划出部分房票安置面积。1户房票安置面积不超

过65平方米；2户房票安置面积不超过80平方米；3人及以上户房票安置面积人均不超过30平方米，每户房票安置面积不超过180平方米。被征收农户可根据自身需求在房票安置限额内自主选择房票安置面积，房票安置面积之外的按产权调换安置办法执行。

房票是用于购房结算的特定凭

证，坚持“群众自愿、依规选择”的原则申领。被征收农户在签订房屋征收补偿安置协议、腾空移交拆房之日起6个月内使用，可自主在县域范围内列入房地产监管的商品房住宅小区（含二手房）选房，房票结算价格为5300元每平方米。房票仅用于抵扣购房款，不作现金结算，不得流通使用。

开栏的话：在全县上下齐力共建生态家园的今天，贺田为众人提供了可借鉴的经验。两年后，“贺田模式”给百姓带来了什么？今起本报推出《贺田模式花开城乡》，让我们走进一个个新“贺田”。

贺田模式花开城乡①

“烂桔村”脱帽了

本报讯（记者 王曙静 张微 通讯员 徐真俊 王凌霞）“这些烂桔不能随便倒，埋在土里还能当有机肥。”昨日，湖镇彭塘村上彭塘自然村王荣华正在自家梨园里挖坑埋烂桔。

有300多户人家的彭塘村，有200多家农户种桔子等水果，是远近闻名的水果村。以往，每年三四月份，很多农户把烂桔就近倒入水沟水渠、田边地间，异味扑鼻，水果村成了“烂桔村”。

去年村里推广贺田模式后，环境

卫生情况有了大变化，垃圾分类处理、定点定时投放逐渐为村民接受，原本随处可见的烂水果自然也没了踪迹。

记者沿村里垃圾投放点转了一圈，村庄道路整洁亮丽、垃圾投放点干净整齐。在一小店门口有一捆被包装带绑着的垃圾。老板娘徐小琴不好意思地解释，早上去趟湖镇，没赶上扔垃圾时间，等晚上到点再扔。

推广贺田模式伊始，选择垃圾投放点却费了些周折。当时很多村民反对家门口设垃圾点。“这也不怪他们，

以前垃圾桶清理不及时，经常发出臭气，特别是烂桔子引来虫子满天飞。现在要把垃圾投放点安到家门口，谁会愿意呢？”村支书胡益长说，村两委向村民保证每天9:00之前清理完垃圾，并严格执行到位，这才消除了大家的顾虑。

“垃圾投放点建在我这里好啊，垃圾每天八九点就运走，没有臭味，不会引来蚊子苍蝇，我不用走远路就可以扔垃圾，方便！”村民王海林笑眯眯地说。

高坪桥水库工程建设进入新阶段

本报讯（记者 胡琳芬）4月7日下午，高坪桥水库工程建设指挥部召开全体成员第一次会议，指挥部总指挥周中民，副总指挥郑国华、严志源及各成员单位负责人参加会议。会议明确了指挥部成员单位职责分工，确立了工程推进总体目标及年度工作计划，并就下一步工作安排进行了专题部署。

县人大常委会主任、指挥部总指挥周中民指出，随着我县经济社会的发展，城乡供水水源供需矛盾已十分突出，近些年，城区饮用水每年缺水时间在一个季度以上。建设高坪桥水库，为城区供水开辟新水源，工作已迫在眉睫。高坪桥水库控制集雨面积64平方公里，总库容约3206万立方米，建成后将年新增供水总量约2810万立方米，将从根本上解决供水水源短缺问题，对实现城乡供水一体化促进城乡统筹发展具有决定性作用。

周中民强调，省政府4月1日下达库区禁建通告，标志着水库工程建设已进入一个新的阶段。指挥部各成员单位要凝聚共识，全面提高对高坪桥水库工程的认识，牢记项目的重要性，任务的艰巨性，工作的综合性；要把握全局，明确时间节点目标及正视不可控因素；要狠抓落实，全力以赴推进工程建设进度，强化责任意识，强化大局意识，强化协作意识，强化效率意识，强化廉政意识，确保高坪桥水库如期开工建设；要抓质量，抢进度，保安全，保质保量圆满完成各项工程建设任务。

应急救护培训班开班

本报讯（见习记者 陈雯倩）4月7日下午，浙江省红十字会人道救助专项资金应急救护培训师龙游培训班在县党校正式开班。

本次培训班共有来自教育、卫生等系统的45名学员，培训时间为5天，要求参训学员要学有所成、学有所用，切实增强学员的责任意识，提高自救、互救能力，掌握并普及应急救护知识。培训期间，参训人员要参与紧急避险与逃生、常见急症意外伤害、现场心肺复苏等课程的学习并进行考核。

我市新添两位 市民间工艺大师

本报讯（通讯员 胡森林 何志龙 记者 张微）近日，记者从县经信局了解到，我市民间工艺艺人王国彬（根雕）和徐庆丰（宣纸制作）获“衢州市民间工艺大师”荣誉称号。

从2012年起，县经信局积极推荐民间工艺人参加“衢州市民间工艺大师”评选活动，通过挖掘我县长期从事民间工艺专业优秀人才，激励更多的人参与到传承和弘扬地方工艺美术技艺的队伍中来。至今已有9人获得该荣誉称号，其中浙江龙游辰港宣纸有限公司董事长万爱珠获得第四批国家非遗项目代表性传承人、第三批省非遗项目代表性传承人、第五届省工艺美术大师等荣誉称号，也是我县目前唯一的工艺美术师。

共建平安龙游十连冠，您知道吗？

我县全面开展平安乡镇（街道）、平安县创建活动，只要您看到平安龙游宣传标语，听到平安宣传广播，接收到平安宣传短信，感受到平安建设的氛围，都可以回答：

平安建设我知道！